Odic lNpesngeHTa Ykpainu
[enapTaMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rPOMasiH

22.08.2019 22/047359-04
Ne

HBerxoBa H.
Ha Ne foitrequest-52983-
e846d333(@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bame 3sepuenns Big 14.08.2019, mo wmagitinuio mo Odicy llpesupenra
YkpaiHu, IIOBIJIOMJIIEMO TaKe.

BinnosinHo 1o uyactuHM chomol craTtti 5 3akony Ykpainu “Ilpo 3Beprenus
rpomMaznsaH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HayeHO UpisBuiue, iM’s, 10 0arbkosi, Mmicue
IPOXKUBAHHSA TPOMAalsHMHA, BUKIANEHO CYTh IOPYIICHOI'O IMTaHHA. IluchMose
3BEPHEHHs [IOBUHHO OYTH ITIANKUCAHO 3aIBHUKOM (3asSBHUKAMH) i3 3a3HAYEHHSIM JATH.

3riHO 13 YaCTHUHOIO HEpIIOI0 CTaTTi 8 hOoro 3aKOHY MUCBMOBE 3BEPHEHHS 6e3
3a3HaYeHHs] MiCLS NPOXKUBAHHS, HE MiANKMCaHe aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHHUM 1
PO3IIsY HE NIJIArae.

Ocxkinbku HamicaaHe Bamu 3BepHEHHs He TAIMCAHO, i y HHOMY HE 3a3HAUEHO
Miclle NMPOYKHBaHHS, 3BEPHEHHS INoBepTaeThesi Bam. Slkiio Bu sseprarumerecs 3a
IOTIOMOTOI0 3ac00iB €JeKTPOHHOro 3B’sI3Ky, Bu MokeTe HamiciaTd i ANMCanuH
JOKYMEHT y CKaHOBaHii GopMi. |

,HO,I[B.TOKZ CHCKTPOHHE 3BEPHEHHA.

3actynHuk KepiBauka JlemapramMenrty HO.Cuzonenko

Buxk. Jlenenrosceka B. B.
EDOC-44-583038

01220, m. Kuis, Byn. bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Ne2923 Bin 14.08.2019

From: LiseTkoBa HaTtanbs [mailto:foi+request-52983-e846d333@dostup. pravda com.ua]
Sent: Wednesday, August 14, 2019 1:46 PM

To: flenaptameHT goctyny Ao nybaivHoi inpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IHbopmMmaLLiiHKiA 3anuUT - IKoNOrMA B 1. Kpusoid Por

LHobporo gHA! .

Ha nigcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «Mpo goctyn go nybnivHoi inbopmalii» sig 13 civuna 2011
POKY, AKi HaAaKOTb NPaBO 3BEPTATUCD i3 3aMUTaMK 40 PO3NOPAAHUKIB iHPopmMaLi LLoAo HagaHHA nybaivHOT
iHpopmalLii, Npowy HaaaTH HacTynHy iHpopmaLito (HacTynHi JOKYMEHTK):

Yeaxaemblit Bnagumup AnekcaHgpoysud! Ysaxaemsle rocrnoga!

B ropoae KpuBoit Por Kpome ropHOoBOraTUTeslbHbIX M MeTannypruyeckoro kombuHarta ectb elle
OfMH 06BLEKT 3KoMOrMyeckoro beacTBuA ANA ogen. 3To npeanpuaTUe, KOTOPOe U3roTas/nBaeT
rpaHUTHLIA WebeHb, oTces. Tak Hasuidaemoe ‘IAO "Bnactko" KonomoceBckuit rpaluTiibiA Kapbep,
HosouBaHoBKa. [pobuibHble YCTAHOBKM MONOTAT CyTKamu. BcA Nbiab pasHOCUTCA MO OKpyre, a 3To
HaceNeHHble MYHKThl, CeNa M MHOMECTBO AadHbiX KoonepaTusos. LLlebeHouHLIA 3aBog cTapuli.
PaspylleHHble NPOU3BOACTBEHHbIE 3aHUA, KOHBEWEpHble TPaKTbl 683 CTEHHOBBIX Orpa)KAeHWi.
BronHe MOMHO CKas3aTb paspyxa. M KOHeYHO e MOMHOEe OTCYTCTBME M He WCMO/b30BaHWe CUCTeMbI
BOJHOrO OPOLUEHUA BAOMbL KOHBeiepos. OTCYTCTBME BOAHOMO OPOLIEHMSA Ha CKNafax rotoBoi
NPoAYKUMK. TPaHUTHOM MbINBKD YKPbITa BCA OaAM3nemalllads MecTHOCTb, 3efieHble HacawmieHua u T.4. He
BO3MOMHO B3ATb OBOLLM, Arofbl B PYKWU.PYKM CTAHOBATCA YEPHbIMM, BCE YKPBLITO MPaHUTHOM
nbinblo.beamepHoe KOMMYECTBO KO/IEKTUBHLIX Kanob OT AayHbIX KOOMEpaTUBOB, XWUTenen cen K
pesynbTataM He npusenu. Mepbl He NPUHATLL. [PaHWTHAA MNblab ACTUT U AHICM U HOYblo. Mbl He
cobupaem 3KONOMMYECKM UYMCTble MPOAYKTbI Aaxe 33 ropofom. KTo octaHosWT 3T0T Becripepen. fl He
XO4y AplllaTh MPaHWTHOW MbiAbl WM ynoTpebaatb B NULLY NPOAYKTbI C ee npumecbio. W Bce 310 0aHO
npeanpuaTve. 3a Bce roAa He BWAHO, 4TO Dbl X03AeBa JaHHOrO MPeanpuATMA PEKOHCTRPYMPOBaW,
MOJepPHU3MPOBaaK, YCOBEPLUEHCTBOBAAM MNpPoM3BoAcTBO .Bce ctomut co BpemeH Cosetckoro Cotosa
MpuobpeTanuct TONbKO HoBble HoJsblUerpysHble aBToMobUAW AnAa BbiBO3a WEeBHA M HOBble
MOrpy304Hble MeXaHu3mbl. [0 BCel BEPOATHOCTM TO 4YTO MOMKHO BbIBE3TW B CAy4Yae 3aKpbiTHA
npeanpuaTusa. a U npeanpuaTMEe KaKoe TO MyTHOe. HeT HM o4HOWM BbIBECKM Y BXOAa, HeT
YKdsdle/leil Co CTOpOHbl aBToaoporM. HasepHoe ecTb 4TO cKpbiBaTh. Mpowy Bac obecneunts nonHoe
obecnbinMBaHWe Npou3BoAcTBa, 06A3aTb COOTBETCTBYIOLLME OpPraHbl MPOW3BOAUTL KOHTPO/b 33
paboToi AaHHOrO NPeanpuATMA, a He MOMYYUTCA, TO 3aKpbiTb ero. 340poBbe Noaei aopoxe.llbiau,
BbIOPOCOB Y Hac M Tak MHOrO,

3 noBaroto,
LiseTkoBa HatanbAa

Mpoluy HaaaTv BigNoBiab y BU3HAYEHMWI 3aKOHOM TEPMIH €/1EKTPOHHOIO MOLUTOH.

Lle nosigomneHHs 6yno HagjicnaHe yepes cait "doctyn ao MNpasaun", NpU3Ha4YeHHs AKOTO - HagaHHA
MOMNUBOCTI rPOMaAHaM HaaCcUAaTU 3anuTk Npo nybnivny iHdopmalio 34;1%anbluoro nybnikauieto umx
3anuTIB Ta BiANOBIAEH HA HUX yvKPATHHA

i FHTA
i yBEpHEND rpoMa/iaH

aMeHT 3 nuranb

2 0 CEP 2019
MO 47555 -07

S48



